MaTemaTMK[ 125 ] (X X)) OnoH opoHTOM TOOHBI HAM3X, Xacax yitnaan

CYPATYMIMH HIP: evvvriiiieeiieeeeeeeeeeseeseseernreeeeeeeeens OX3MNC3H: ... OH ........ cap ........ egep
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HuiiN63puiAH yTruIr 0NI00POW.
a. 15643 567 + 1 954 644 = 6.41 358 890 + 3179757 =
B. 347 834 356 + 25 756 810 = r.489 764 296 + 187 597 643 =
AnraBpblH YTrbIF ONTIOOPOMN.
a.54 138 365 -7 785 451 = 6.64 317 904 — 5642 325 =
6. 835487 217 — 45 342 530 = r. 568 100 452 —287 187 643 =

ToXMpox xapuynTbIr Xapranayynaapai.

a.2413890 + 1700 2415590 B. 3617 628 — 1 500 3616 128
6.2413 980 + 1700 2415680 r.3616 728 — 1 500 3615228

[aanraBap 1 2 3 4 5
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OyyccaH: ........ cap ........ egep




MaTeMaTVIK[ T25 ] ()X ) OnoH OpOHTOM TOOHbI H3M3X, Xacax yinaan

CYPATYNIAH HBP: .o, OXBMCIH: ...ovene OH ........ cap ........ enep
IV
° | 1 ToOr TOMMITOH HAM3X, Xacax YWNAAWAT rynuaTrae.
'H,/, ' | Kuwoo: 458 + 99 = 458 + 100 — 1 = 557
p_— 458 —99 =458 — 100 + 1 = 359
3yyTag o1Mp TOOroop TOMMIOH YUNANUAT N'YALITra3pan.
a.458 +199= 458+ - = 6.637 +298= 637+ - =
458 -199=458- _  + _ = 637 -298= 637+ - =
MsiHraTaap TOMMIIOH H3M33P3IN.
a. 2745 + 995 = 2745 + 1000 — 5 = 3740 B.4834 +1900=4834+_ - =
3846 +995=3846+_ - = 7862 +1900=7862+ - =
6.2645+1995=2745+ - = r.5649 +2900=5649+ - =
4656 + 1995=4656+ - = 3656 +2900=3846+ - =
MsiHraTaap TOMMIIOH Xacaapail.
a.2743 -995=2745-1000+5=1750 6.4834-1900=2649—-  + =
3842 -995=4734- + = 7862 -1900=4656 -  + =
B.2643 -1995=2649-  + = r.5649-2900=2649-___ + _ =
4653 -1995=4656—-_ + = 3656 —2900=4656—  + =

YWNANUAT 'YALITradd, KULWI3PaN.
a. 1469597 + 258 049 ... 1 627 946

6. 5673 + 2997 ... 8745 — 399

XYCHIIrTUir axurnaapan.

2020, 2018 OHYYyAbIH OH

HuincnanunH xyH

OMH®6 XUnaac

- . aMbIH TOO HOM3racaH Too
HUMACN3MNUWH XYH aMblH TOOr
TOOLLOOSI0H OSTOOPOW. 2020 | e 57 480
2019 1539 810 48435
2018 | i
[aanrasap 1 2 3 4
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MaTeMaTVIK[ T25 ] Q@@ OnoH OpOHTOM TOOHbI HAIM3X, Xacax yunaan

CYPATUNIAH HIP: voeveeeieeeeeeeeeseeeeeeee e eeee e s OXAMC3H: ..o OH ........ cap ........ enep
33>K panryypaac 14680 Terpereep xumc, 4760 Terpereep XyHCHUIA HOroo as4

kaccaHa 20 000% ereB. X349H Terper xapuyrmk aBax B3?
Tenesnent 3yparnan BboponTt
LLlanrax

2 | AaB, 35X, ax rypaB KapTaH Aaxb TerperumH Xama3araa 3yyH MsHraap TOMMIIOH
X3rmka3. KapTaH gaxb TOrperninH XaMkaar TOXMpPOX TOOTOM Xapranayyraapan.
AaB Ax Qax

535000 F 650000 ¥ 550 000 ¥
A. 600 000 ¥ b. 700 000 ¥ B. 500 000 ¥

OryynbapT TOXMPOX UNIPXUANSTUIAT COHTOX, YUNANUAT N'YALITra3pant.

6 170 500-bir 345 750-aap Hamargyynaag, 4 079 634 6a 1 000 000-biH sinraBpaap
xoporgyynaapan.

A.6 170 500 + 345750 — 4 079 634 — 1 000 000 =

B.6 170 500 + 345 750 — (4 079 634 — 1 000 000)=

Xapwy:

N'ypBaH TooHbI HMNG3p 3905. Har 6a xoépayraap TooHbl HMNG3p 2709, Har 6a
rypaegyraap TOOHbl HUAN63p 1487 6on T00 Tyc Gypuir ofioopon.
Tenesnent bogonTt

['ypaBayraap 100 X34 B3?

Xoéppayraap 100 X34 B9?

Harayrasp Too x84 B3?

3yparnan

Xapny: 1100 Jmreo(_ ) mro ()

Haanrasap 1 2 3 | 4
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